

【案例】团队协作的优化是一种怎样的体验之北卡罗来纳大学案例

团队协作是我们将来走出校园之后的共同工作方式，不管未来选择的领域是什么，我们的学生都需要培养和磨练在新的技术指导下与他人面对面的工作和沟通的技能。

— 引自 Donna Lanclos, 人类学研究副教授 北卡罗来纳大学 夏洛特学院



北卡罗来纳大学夏洛特分校 (University of North Carolina at Charlotte), 简称UNCC 是北卡罗来纳大学教育系统下的一所综合性研究型大学, 北卡罗来纳大学系统和加州大学系统素来被誉为是全美最优秀的大学系统。

UNCC 是北卡罗来纳大学系统的 16 所分校中的第 4 大分校, 均以“北卡罗来纳大学”命名, 共计总数 183,000 名学生, 占北卡州本科学位 75%。UNCC 是美国第一所被授予学位的公立大学, 也是历史上北卡州 136 年之内唯一的一所大学。伟大的篮球飞人迈克尔·乔丹, 文斯·卡特, 詹姆斯·沃西, 拉希德·华莱士, 哈里森·巴恩斯, 贾斯汀·汀布莱克, 安托万·贾米森, 杰里·斯塔克豪斯, 著名演员 Dane DeHaan 均出自该校。美国总统詹姆斯·诺克斯·波尔克, 北卡罗来纳州州长约翰·布兰奇也毕业于该校。



项目挑战：保持市场竞争力

为了满足在该地区日益增加的顶尖公司的人才需求，UNCC 对于 J. Murrey Atkins 图书馆进行升级，目的在于让象牙塔的学子更接地气的了解现实社会；许多学生毕业后进入商业社会，他们不熟悉如何在团队中有效的工作，或是不熟悉使用市场上最新的技术，所以 UNCC 想要一个全面的解决方案，能让学生接触到最先进的技术，同时还能帮助学生理解、分析、与他人分享，并鼓励团队互动和协作。这样的工具不仅能帮助学生，而且能让他们更快的适应社会、融入在专业领域的工作团队。



解决方案：T1Visions InTouch™ 互动协作平台和互动墙

UNCC 的数字创意总裁 Bob Price 与 T1Visions 联合开发，提升了 UNCC 校园社区先进的学习环境。T1Visions 在 J. Murrey Atkins 图书馆引入了他们最引以为傲的基于 InTouch™ 技术的互动协作平台和互动墙解决方案，作为其端到端解决方案的一部分，并创建一个完全独特的定制化用户界面，体现出 UNCC 在教育界的名声和威望。在图书馆入口处安装了 3 块 55 寸的互动墙，通过身份识别，屏幕上显示学校的捐赠者的信息、识别师生的信息，并可以显示在图书馆刊物中有特殊贡献的教员。

学生可以抓拍显示二维码的照片找到教师出版物，系统将显示其在图书馆中的确切位置。

除了展示学校社区荣誉外，这面互动墙兼作功能工作区，学生能够使用 T1Visions 演示和白板应用程序来查看和注释 PDF 和 PPT，看视频、记笔记、进行头脑风暴、发送邮件。这块视频墙使得多人互动协作成为可能，无论是进行研究还是展示，都有足够的空间让人们聚在一起工作。



InTouch™ 协作平台是针对团队学习和协作而设计——他们在概念上是灵活的，支持多站点用户同时操作和在页面上变换位置。每个协作平台都内置在触摸屏中，显示与整个平台内容的辅助媒体屏幕。该平台的多用户触摸屏允许多达四个用户同时或单独或集体地连接和交互。用户可以在共享媒体屏幕上显示他们自己的工作内容，并观看其他资料（PPT、视频、图片、PDF、Web 等）。学生可以任意将移动端的内容即时同步到互动墙上，或者通过笔记本电脑或移动设备的 T1Visions™ 进行无线连接。协作平台允许多达四个外部设备通过 VGA 或 HDMI 线直接连接，学生还可以共享存储在 USB 驱动器上的文件。这意味着更少的干扰和更完美的团队协作体验——一个旨在优化协作的体验。



UNCC 和 T1V 的相互沟通一直不曾间断，关于产品的方向抑或是从我们的这个案例引发的新概念。最有趣的部分就是我们彼此都坚信——互动、协作的发展和升级对于提高学生能力的作用。

——引自 Bob Price 数字创意总裁 北卡罗来纳大学夏洛特学院

关于迈诗得

迈诗得创建于 2006 年的迪拜，基于多年公认的卓越服务，使迈诗得成长为音视频产品分销的领导者，致力于以最具竞争力的价格向全球客户提供尖端技术解决方案。迈诗得办公室遍布中东，南非，印度，新加坡，台湾，韩国，日本，中国和香港。迈诗得训练有素的专业团队为客户使用最前沿的音视频技术方案提供有力的保障。通过迈诗得全球网络和全面的产品覆盖，合适的产品将被分销到合适的市场。